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30-45-53-55-58. La cinquina di Bin Laden e l’invisibilità
dell’evidenza: Firenze abbraccia Venezia

Pubblicato: Venerdì 5 Novembre 2004

30-45-53-55-58. La cinquina di Bin Laden e l’invisibilità dell’evidenza: Firenze abbraccia Venezia.

L’apparizione di Bin Laden, quasi teatro della memoria, equivale alla citazione con cui si apre "L’affaire Moro
di Leonardo Sciascia. "La frase più mostruosa di tutte: qualcuno è morto al momento giusto" da La provincia
dell’uomo di E. Canetti. Le apparizioni di Bin Laden sembrano richiamare quella che è stata definita come
strategia della tensione – qualcuno è apparso al momento giusto – ed il suo acmè: l’affaire Moro. 55 giorni di
ricerche infruttuose della prigione del popolo di cui Sciascia scrive:.. "…appartenesse a quella che io chiamo
invisibilità dell’evidenza e che altri – l’investigatore Dupin – nella "Lettera rubata di Poe", – ha chiamato
eccesso di evidenza. L’immunità di cui godeva la prigione del popolo era dovuta in buona parte se non
totalmente, all’evidenza in cui si trovava. (cfr. l’Affaire Moro, pag.45). Non aggiungo altro.

La parola a Dantel’atarassico. Esordienti. 58 su Bari al civico 55. 29 a Torino alla 62esima casella.

"Bari: Ritardatario 58. Ritardo 55. Quartine: 58-59-61-84; 58-59-61-39. Ambi: 59-61; 59-84; 39-59.

Diretto: 58-4; Derivato 4-76. Terzina integrale 58-4-76. Ambo riflesso 85-40." Vito, maestro di voli pindarici
rileva il 55 come partner ideale del 53 e indica in 53-55-58 il terno base per la cinquina del secolo:
30-45-53-55-58. Riprende Dantel’atarassico. Torino ritardatario 29. Ritardo 62. Diretto 29-36. Derivato 36-50.
Terzina integrale 29-36-50.Terzina riflessa 62-83-18". Vito interloquisce:"Palermo 81-83-53-55-58, alternativa
18-81-83-55-58."

e..55. Esiste il vertibile di 55? Le questioni sul tappeto passano dall’abbraccio tra Firenze e Venezia.

Il momento è delicato per questo cediamo la parola a Vito.

"a) Esiste il vertibile di 55? La dottrina ufficiale non si pone il problema o lo supera, prendendo in
considerazione altri abbinamenti come i cosiddetti radicali.La nostra scuola ha posto delle convenzioni che si
sono dimostrate utili. Vedere ad esempio la sortita recentissima di 57-36. Pensiamo alla serie seguente. 65,
vertibile 56, prodotto 5×6=30. 66, vertibile 57 (!?), prodotto 6X6= 36. In conclusione due piste: allo specchio il
66 perde un riflesso e assume la forma del 6. Oppure i vertibili, seguendo l’esempio di cui sopra, vanno
considerati in serie consecutiva. Vertibile di 65=56, vertibile di 66=57."Per evitare debacle ho preso un
appunto scritto da cui risulta 55=5, 55=46. Vito che ha seguito le mie mosse, conclude: "Noi per stare agli
esempi citati, nel caso del 46 privilegiamo l’ambo con il 30 prodotto del successivo 56, anziché con il 25
prodotto del 55.Peppino tutteruote annota 30-46.

b) L’abbraccio Firenze Venezia segna la fine di un incubo.

Pista 1 da Firenze 45-53. Abbiamo seguito le danze della dea bendata nei dintorni del Ponte di Rialto. Da
quando il 45 su Firenze è passato davanti al civico 141, i destini delle due città si sono strettamente legati tra
di loro. Esempio 15-53 a Firenze. Ora la casa 143-90= 53. Ritardatario e casa = 45-53. E’ l’ora della…….?
Non aggiungo altro.

Pista 2 da Venezia 53-55.

Giunti davanti al civico 155ù, il secondo quesito, applicabile anche a Firenze, è il solito: meno 100 o meno
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90? Entrambi, finora, hanno dato ottimi risultati. 155- 100= 55. 155-90=65.

Sommatorie: 45-53-55-65+30; 43-45-53-56-65; 43-45-46-30-65. Ambo derivato 54-86.

CONCLUSIONI

La parola a Beppeacolpo: Bari-Venezia 26-30-52-53-55, alternativa 53-55+56-84-88. Cagliari 3-30+38-68-70.
Firenze 45-90; Genova-Milano 28-38-41-56-90; Milano 41-90+4-40-56-49; 41-90-24-49-68-69;ancora Milano
4-56-65+24-48.Interloquisce Vito."Milano:2-3-4-5-65". Riprende Beppe:"Napoli 67-68-70-4-90 oppure
56-67-68-70-90; Palermo 80-64-67-68-88; Roma 4-29-58-75-76; Torino 31-39-62+6-61." Stop. Prima di
chiudere, Venezia 30-52-53.

Se rinunciate alla gita presso una delle città d’arte del Nord, tra Sciascia e Poe c’è solo l’imbarazzo della
scelta.

Non aggiungo altro. Da Delfi il vostro oracolo.
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